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1) Aivetar n cvvapmon f(x)= . x €[1,2].Na datun®ceTe T0 BeDdpnua TG HECTG

x-3
TG kot vo Ppeite tov apBpod e (1,2) mov kavomolel 10 CuuTEPAGHA TNG
HEONG TN, (83)

2) Na Bpeite Ta 6pra:

. x?=2x-3
@) lim ~——~
=0 In@ +x)

B) lim 20vvy + y -2

0 enuy =3y

Y) lim x*Inx (B-6)

x—0"
3) Kapmoin opiCetar and 11 mapapetpikég eElomoets: x=t’, y=e' +1, teR
a) Na Bpeite 10 mediov optopod kot 1o mediov TGV TNG.
W o P
dx’
) Na Bpeite v e&icwon g epantopévng tng kKapmdAng oto onueio
™G pe y=e+1. (B.4)

B) Na vrmoAoyicete Ko

4) Ot kapmores 7y =1 kay y=2255

tépvovton 610 A(1,1).Av ot epomtopéveg

TOV KapTOA®V 610 onueio A gival kaOeTeg va vToAoyioete 1o o koL B. (8.3

5)Aiveton N KOPTOAN x* +yw? =5.

a)Na Bpeite v e€lomon ™G QATTOUEVNG TG KOUTUANG 6TO onpeio ¢ P
pe x=2 xary)0.

B)Av n epantopévn oo P tépver Toug GEoveg Oy kat Oy ota onueia A
xar B avtictorya va Bpeite 0 eufadov tov tprydvov OAB.(O apyn

TOV 0EOVOV). 62)

6) Av y=t-nut kaw y=t>-2e'+2t, te R va Ppeite ™ idx(/—/—

. ’ . dy
21 ovvéyewa va Bpeite To lim o (B2)



